
Краса, розкіш і трошечки казки, 
які варто собі дозволити 

Париж – місто мрії! 
Тур без нічних переїздів 

3 дні в Парижі 
5 екскурсій – в ціні туру 

Магія Ельзасу, ванільний аромат Парижу, 
морське узбережжя Нормандії 

білосніжні скелі Етрети з полотен Моне, 
замок зі сторінок казки Моріцбург і щасливі гноми Вроцлава 

Львів – Вроцлав – Моріцбург – Ерфурт – Париж – Нормандія – Страсбург – Брно – Львів 
Щасливими нас роблять прості речі: гарна музика, аромат свіжої випічки, обійми, компліменти. А що, коли це 
все одного ранку чекає нас у Парижі, коли така бажана мрія здійснюється під ніжну мелодію Джо Дассена в 
найбільш відвідуваному місті світу – у Парижі! Його силуети та п’янкі аромати добре знайомі усім, хто навіть 
ніколи тут не бував, бо давно вже милі нашому серцю. В Парижа так багато граней і для кожного відкривається 
по-своєму. Святковий, вражаючий, розкішний і нескінченно романтичний! Запрошуємо вас у Париж, а 
прекрасною компанію для нього стануть Ерфурт, Вроцлав, Моріцбург, Брно та Страсбург. 
 

День 
1 

Львів. 05:30 – виїзд зі Львова. Проходження кордону. Переїзд територією Польщі. 
Прибуття у Вроцлав, четверте по величині місто в Польщі. Мальовниче місто розкинулось не тільки на 
обох береках річки Одри, але і на 12 острівцях, розташованих на злитті рукавів, — їх пов’язує близько 
сотні мостів і мостиків. «Вроцлав – місто, що гойдається на хвилях» – так часто називають Вроцлав, а 
ще багатьма іншими епітетами про які ми дізнаємось під час оглядової екскурсії вечірнім містом. 
Переїзд, поселення і ночівля в готелі. 

День 
2 

Сніданок. Виселення з готелю. Переїзд в Моріцбург перенесе нас у події казки про Попелюшку, яка 
потрапляє на королівський бал і стає обраницею принца. Дещо схожа доля і в Коко Шанель: вона росла 
у сирітських злиднях, але досягла великого успіху. Фотопауза біля замку. 
13:30 – Оглядова екскурсія «Ерфурт – чарівна коштовність Німеччини». Тут, вдалині від промислових 
регіонів та мегаполісів, Німеччина не така, як ми звикли її уявляти. Розкішна архітектура, палаци і собори 
в невеликому і злегка провінційному місті. А ще тут є резиденція Наполеона, в якій великий 
полководець провів «конгрес монархів» – перший саміт в світі. Переїзд, поселення і ночівля в готелі. 

День 
3 

Сніданок. Виселення з готелю.14:00 – Прибуття в «Париж – місто краси і вічної романтики». Кожну 
секунду тут хочеться милуватись видами, ловити шармом француженок, усміхатись місьє, до муршок 
чаруватись мерехтінням Ейфелевої вежі та зробити 101 фото. Оглядова екскурсія містом 
18:00 – Запрошуємо прогулятись «За фіалками на Монмартр» (20€) у богемний квартал «маленьких 
людей» з великими пристрастями – акторів та художників, які творили і мріяли, страждали і 
закохувались.  
Вечірня екскурсія «Вогні Парижу» (25€), під час якої ми відвідаємо стильний і сучасний район Дефанс, 
приєднаємось до романтику вечірнього міста і відчуємо мерехтливу магію від тисячі вогників 
Ейфелевої вежі. Ночівля в готелі. 

День 
4 

Сніданок. Вільний день в Парижі. Рекомендуємо поринути в дитинство у Діснейленді, прогулятись 
кварталом Маре, відвідати музей д’Орсе, галереї Лувру або поїхати у Нормандію. «На узбережжі 
Нормандії» (65€) уздовж нескінченних пляжів розташовані крихітні курортні містечка з смачними 
назвами. Ми побачимо змальований в картинах імпресіоністів Онфлер, колиску сміливості – Руан, 
прогуляємося набережною і будемо мати час, щоб поласувати устрицями з вином чи місцевим напоєм 
з ароматом сонця та яблук – кальвадосом, і насолоджуватися пейзажем, який надихнув не одного 
художника. У вільний час в Онфльорі рекомендуємо дивовижну інста-локацію в Етреті (20€) – скелі 
над узбережжям, кам’яні ворота в картинах Моне. Повернення в Париж. Ночівля в готелі. 

День 
5 

Сніданок. Вільний час в Парижі. Рекомендуємо: 
• піднятись на вежу Монпарнас (20€) 
• відправитись в круїз по Сені (20€) 
• резиденцію французьких монархів «Версаль – краса і велич королів» (трансфер – 25€) 
• прогулятись островом Сіте захоплюватись нескореним перед вогнем Нотр-Дамом (20€). 
17:00 – виїзд з Парижу. Переїзд в Страсбург, поселення і ночівля в готелі. 

День 
6 

Сніданок. Виселення з готелю. Ранкова екскурсія «Страсбург – чарівна столиця Ельзасу». Прогулянка 
милим французьким містом, що доповнене німецьким колоритом. У Страсбурзі народжуються закони 
Євросоюзу, а головною родзинкою є історичний центр “Маленька Франція”, який занесений до 
культурної спадщини ЮНЕСКО. Як у Венеції, будинки тут розташовані над водою; як в Амстердамі, в 



місті багато мостів і мостиків. У повітрі витає відчуття гармонії, на обличчі – усмішка, коли помічаєш 
французів, що присіли біля річки перекусити свіжоспеченим круасаном. І хочеться слідувати їх 
прикладу. Трансфер на фотопаузу до Європарламенту (10€).  
Переїзд в Чехію. Поселення і ночівля в готелі. 

День 
7 

Сніданок. Виселення з готелю. Оглядова екскурсія в Брно, яке є окрасою Південної Моравії і друге за 
значенням місто Чехії. Проте його мешканці переконані, що саме Брно є справжньою столицею країни 
та не бажають слухати ніяких контраргументів. Запрошуємо насолодитись красою ранкового міста. Ми 
віримо, що скоро таким затишним і спокійним буде кожне місто нашої країни. З новими силами, з 
позитивними емоціями і ще міцнішою вірою в нашу перемогу ми повернемось в Україну. 
23:30-02:00 Прибуття у Львів. До нових зустрічей! 

Вартість туру – 370 євро 
 

 

У вартість включено: 
– проїзд комфортабельним автобусом 
– 6 ночей проживання в готелях 3* зі сніданками 
– супровід керівника групи 
– 5 екскурсії: у Парижі, Страсбурзі, Вроцлаві, Ерфурті і Брно  
– страхування 
 

Додатково оплачується: 
- додаткові екскурсії (за бажанням) 
- одномісне розміщення (за бажанням) 
- особисті витрати, обіди і вечері 
- проїзд в громадському транспорті 
 


